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MUWHUCTEPCTBO OBPA3OBAHNS U HAVKU
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OBPA3OBATEJIbHOE YYPEXJIEHUE
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OBPA3OBATEJIbHOM YYPEXJIAEHUU
«EHAKUEBCKHWI METAJLUTYPTUUECKHI TEXHUKYM»

110 OCHOBHO# 00pa3oBaTeNbHO# MporpaMMe (IIporpaMMe CpeaHero npodeccruoHalbHOTO
o0Opa3oBaHus), 00yHJarOMMXCs 10 OYHON (opMe 3a CUET CPEICTB
(GU3NYECKUX W/UITH IOPUIAIECKUX JTHI]

B 2024/2025 yyebHOM roxy

CocraBunu:
3aMecTuUTeNb TUPEKTOpa Mo yueOHoit pabote I B.B. CkakyH
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Ha 01 cenTsi0ps 2024 rona
cneyuanvhocmsy 13.02.13 «Ixcnayamauusa u odcnyrncusanue 3neKmpuuecKozo u
INEKMPOMEXAHUUECKO20 000pYO08anus (N0 OMpaciam)y»
(rpynmsr 1 — 4 KypcoB) Ha 6a3e OCHOBHOT'O 00I1Iero 0O0pa3oBaHMs

1. BroakeT BpeMeHH Ha MOATOTOBKY CHENMAJIMCTA
Ne .
By yaeOHOU AesITeNsHOCTH 1 xypc 2 Kypc 3 Kypc 4 xypc
ILI1.
1 Cpennsist ronoBasi yueOHasi Harpy3ka 1476 1476 1512 1476
00y4JaroIuxcs, yac.
BCEI'O 3a Bech nepuoja o0y4enmus, yac. 5940
2.  Pacxoabl Ha 3apaGoOTHYIO IJIATY:
2.1 CroumocTs Iegarornyeckux yacop mo x.111 8
CpeIHeM 3a roji 00y4eHus 1485uqac. * 330,38 pyo6neit = 490614,3 pyOueii
2.2 Pacuer cToMMOCTHU MEAArOTMYECKUX YACOB
yacoB c K. 119 ECB 490614,3 py6neit * 0,302 = 148165,52 pyouneit
HUTOrO: 490614,3 py0ueii + 148165,52 pyoneit = 638779,82 pyoas
Htoro pacxonos Ha 1 rpynmy u3 25 yenaoBek 638779,82 pybns
3.  IIpoume pacxoapbi:
3.1 JIumioMm c mpuIIokKEeHHUEM, CBUETEIbCTBO O podeccuu padbouero,
JIOJKHOCTH CITY’KAILETrO 575 py6uneit
3.2 IlpuoOpereHue x03., KaHIl. TOBapOB, IpoYee 305 pyonei
3.3 3arparsl Ha MPUOOpPETEHNE MaTEPHATBHBIX 3aI1acOB 4000 pyOuneit
UTOIO: 4880 py0.1eit
Hroro pacxozoB Ha 1 cTyeHTa (638779,82/25) + (575/4) +305 + 4000 = 30000 pyo6seit

Cmoumocmp 00yuenus:

¢ 01 centsidps 2024 r. mo 31 aBrycra 2025 r. 30000 py6meit/10 mecsmies = 3000 py0.1eii B Mecsin



Ha 01 cenTsidps 2024 rona
cneyuanvhocmy 13.02.13 «Ixcnayamayus u o6caysyncueanue 31eKmpuieckozo u
INEKMPOMEXAHUUECKO20 000pYO08anus (N0 OMpPaciam)»
(rpynmsr 1 — 3 KypcoB) Ha 6a3e cpenHero oomero oopa3oBaHus

1. BrojxeT BpeMeHHM HA MOJATOTOBKY ClelUAJIHCTA

Ne Bun yueOHOM 1eATeIbHOCTH 1 xype 2 xypc 3 Kypc 4 xypc
ILII.
1 Cpenusig ronoBas yueOHasi Harpy3ka 1476 1512 1476 _
00yyJaronmxcs, yac.

BCEI'O 3a Bech nepuoj o0y4enmus, yac. 4464
2. Pacxoabl Ha 3apaGoTHYIO ILIATY:
2.1 CroumocTs Iearornueckux yacop mo k.111 8
CpeIHEM 3a roJI 00y4ICHHUS 1488 wac. * 330,38 py6ueit = 491605,44 pyOieit
2.2 Pacuer cTOMMOCTH MEAArOTMYECKUX YaCOB
gacoB c k. 119 ECB 491605,44 py6uneii * 0,302 = 148464,84 pyOneii
HUTOroO: 491605,44 py6ueii + 148464,84 py6neii = 640070,28 pyoas
Hroro pacxonos Ha 1 rpymimy u3 25 dyenoBek 640070,28 pyons

3. IIpoume pacxoasbl:
3.1 JlumuioM ¢ mpUIIOkKEHUEM, CBUIETEIILCTBO O Ipoheccuu paboyero,

JIOJDKHOCTH CIIY’KaIllero 575 py6neit

3.2 IlpuoOpereHue X03., KaHII. TOBAPOB, IIpOYEe 205 pyOmnei

3.3 3arpatsl Ha IPUOOpPETEeHNE MaTepPUATbHBIX 3al1acOB 4000 pyOmneit
HUTOIO: 4780 pyoueit

Htoro pacxonoB Ha 1 cryneHTa (640070,28/25) + (575/3) +205 + 4000 = 30000 pyoneit

Cmoumocms oOyuenus:

¢ 01 cenTsiops 2024 r. mo 31 aBrycra 2025 . 30000 py06mneit/10 mecsie = 3000 pyoJieii B Mecsiiy



Ha 01 cenTsiopna 2024 rona
cneyuanvnocms 15.02.10 «Mexamponuka u po6omomexnuka (no ompaciuam)»
(rpymmet 1 — 4 kypcoB) Ha 6a3e OCHOBHOTO 00IIIeT0 00pa30BaHUs

1. Bro:keT BpeMeHU Ha MOATOTOBKY CHELHAJINCTA
Ne .
By yueOHOI nesTeIbHOCTH 1 xypc 2 Kypc 3 Kypc 4 xypc
ILII.
1 Cpennsist ronoBast yueOHast Harpy3ka 1476 1476 1512 1476
00y4aromuxcs, yac.
BCEI'O 3a Bech nepuoj 00y4eHus, 4ac. 5940
2. Pacxoabl Ha 3apaGoTHYIO IIATY:
2.1 CroumocTs IeJarornueckux yacop mo k.111 8
CpeIHeM 3a roj 00y4eHus 148549ac. * 330,38 pyoueit = 490614,3 pyOneit
2.2 Pacuer cToMMOCTH NEAArOTMYECKUX YaCOB
gacoB c k. 119 ECB 490614,3 py6neii * 0,302 = 148165,52 pyOuneit
HUTOroO: 490614,3 pyo6neii + 148165,52 py6neit = 638779,82 pyoas
Hroro pacxonos Ha 1 rpymimy u3 25 dyenoBek 638779,82 pybns

3.  IIpoume pacxoasbl:
3.1 JIumuioM ¢ mpUIIOkKEHUEM, CBUIETEIILCTBO O Ipoheccuu pabouero,

JIOJGKHOCTH CITY’KAILIETO 575 py6uneit

3.2 IlpuoOpereHue X03., KaHII. TOBAPOB, IpOYEe 305 pyoOnei

3.3 3arpatsl Ha IPUOOpPETEeHNE MaTepPUATbHBIX 3al1aCOB 4000 pyOuneit
HUTOIO: 4880 pyoteit

Htoro pacxonoB Ha 1 cryneHTa (638779,82/25) + (575/4) +305 + 4000 = 30000 pyoneit

Cmoumocms oOyuenus:

¢ 01 cenTsiops 2024 r. mo 31 aBrycra 2025 . 30000 py06mneit/10 mecsie = 3000 pyoJieii B Mecsiiy
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Ha 01 cenTsi6ps 2024 rona
cneyuanvhocmsy 15.02.10 «Mexamponuka u po6omomexnuka (no ompaciam)»
(rpynmsr 1 — 3 KypcoB) Ha 6a3e cpenHero oomero oopa3oBaHus

1. brogxer BPEMEHU HA MOATOTOBKY clienuajaucra

Ne Bu yueOHOM AeSITeTbHOCTH 1 xypce 2 Kypc 3 Kypc 4 xypc
ILI1.
1 Cpennsisi roioBast yueOHas Harpy3Ka 1476 1512 1476 N
00yJaroImuxcs, 4ac.

BCEI'O 3a Bech nepuoj o0y4eHus, 4ac. 4464
2.  Pacxoabl Ha 3apaGoOTHYIO IJIATY:
2.1 CroumocTs Iegarornyeckux yacop mo x.111 8
CpeIHeM 3a roj 00y4eHus 1488 wac. * 330,38 py6ueit = 491605,44 pyOeit
2.2 Pacuer cTOMMOCTH NeIarOrMYeCKMX 4acoB
yacoB c K. 119 ECB 491605,44 py6mneii * 0,302 = 148464,84 pyOneii
HUTOIO: 491605,44 pyoneit + 148464,84 py6uneii = 640070,28 pyoas
Htoro pacxonos Ha 1 rpynimy u3 25 yenaoBek 640070,28 pyomns
3.  IIpoume pacxoapbi:
3.1 JIumuioM ¢ mpUIIOKEHUEM, CBUIETEIILCTBO O Ipoheccuu paboyero,
JIOJKHOCTH CITY’KAILIETO 575 py6uneit
3.2 IlpuoOpereHue x03., KaHIl. TOBApOB, IIpoYee 205 pyOmneii
3.3 3arparsl Ha MPUOOpPETEHNE MaTEPHATBHBIX 3aM1acOB 4000 pyOmeit
UTOIO: 4780 py0.ieit
Htoro pacxonoB Ha 1 cryneHTa (640070,28/25) + (575/3) +205 + 4000 = 30000 pyoneit

Cmoumocmp 00yuenus:

¢ 01 cenTsiops 2024 r. mo 31 aBrycra 2025 . 30000 py06mneit/10 mecsie = 3000 pyoJieii B Mecsiiy



Ha 01 cenTsiopna 2024 rona
cneyuanvrnocmy 15.02.17 Monmaosic, mexnuueckoe 00Cayicusanue, IKCHaAyamayus u pemMoHm
RPOMBIUUTIEHHO20 000PYOO8anus (no ompacnam)
(rpymmel 1 — 4 kypcoB) Ha 6a3e OCHOBHOTO 00IIIeT0 00pa30BaHUs

1. Bro:keT BpeMeHU HA MOATOTOBKY CHELHAJINCTA
Ne .
By yaeOHOU AesITeNsHOCTH 1 xypc 2 Kypc 3 Kypc 4 xypc
ILII.
1 Cpennsist ronoBast yueOHast Harpy3ka 1476 1476 1512 1476
00y4aromuxcs, yac.
BCEI'O 3a Bech nepuoj o0y4enus, yac. 5940
2. Pacxoabl Ha 3apaGoTHYIO ILIATY:
2.1 CroumocTs Iegarornyeckux yacop mo k.111 8
CpeIHEM 3a roji 00y4eHus 148549ac. * 330,38 py6ueit = 490614,3 pyOneit
2.2 Pacuer cTOMMOCTH MEAArOTMYECKUX YaCOB
gacoB c k. 119 ECB 490614,3 py6neii * 0,302 = 148165,52 pyOuneit
HUTOrO: 490614,3 pyo6neii + 148165,52 py6neit = 638779,82 pyoas
Hroro pacxonos Ha 1 rpymimy u3 25 dyenoBek 638779,82 pyons

3. IIpoume pacxoasbl:
3.1 JIumuioM ¢ mpUIIOkKEHUEM, CBUIETEIILCTBO O Ipoheccuu pabouero,

JIOJKHOCTH CITY’KAILIETO 575 py6uneit

3.2 IlpuoOpereHue X03., KaHII. TOBAPOB, IIpOYEe 305 py0Onei

3.3 3arpatsl Ha IPHOOpPETEeHNE MaTepPUATbHBIX 3al1aCOB 4000 pyOuneit
HUTOIO: 4880 pyoieit

Htoro pacxonoB Ha 1 cryneHTa (638779,82/25) + (575/4) +305 + 4000 = 30000 pyoneit

Cmoumocms oOyuenus:

¢ 01 cenTsiops 2024 r. mo 31 aBrycra 2025 . 30000 pyo6mneit/10 mecsie = 3000 pyoJieii B Mecsiiy



Ha 01 cenTsiopna 2024 rona
cneyuanvhocms 13.02.11 Texnuueckas skcniayamayus u 00CayHcueanue IneKmpudecKkozo u
INEKMPOMEXAHUUECKO20 000pyOosanus (no ompaciam)
(rpynmsl 2 - 3 KypcoB) Ha 6a3e cpemHero oomero oopasoBaHus

1. BrojxeT BpeMeHH HA MOJATOTOBKY ClelUAJIHCTA

Ne Bun yueOHOM 1eATeIbHOCTH 1 xype 2 xypc 3 Kypc 4 xypc
ILII.
1 Cpenusig ronoas yueOHasi Harpy3ka 1476 1512 1476 _
00yyJaronmxcs, yac.

BCEI'O 3a Bech nepuoj o0y4enus, yac. 4464
2. Pacxoabl Ha 3apaGoTHYIO ILIATY:
2.1 CroumocTs Iegarornyeckux yacop mo k.111 8
CpeIHEM 3a roJI 00yICHHUS 1488 wac. * 330,38 py6ueit = 491605,44 pyOieit
2.2 Pacuer cToMMOCTH MEAArorMYeCKUX 4acoB
gacoB c k. 119 ECB 491605,44 py6uneii * 0,302 = 148464,84 pyOneii
HUTOroO: 491605,44 py6ueii + 148464,84 pyo6neii = 640070,28 pyoas
Hroro pacxonos Ha 1 rpymimy u3 25 dyenoBek 640070,28 pyons

3. IIpoume pacxoasbl:
3.1 JlumuioM ¢ mpUIIOkKEHUEM, CBUIETEIILCTBO O Ipoheccuu pabouero,

JIOJDKHOCTH CIIY’Kalllero 575 pybneit

3.2 IlpuoOpereHue X03., KaHII. TOBAPOB, IIpOYEe 205 pyOmnei

3.3 3arpatsl Ha IPUOOpPETEeHNE MaTepUAIbHBIX 3al1acCOB 4000 pyOmneit
HUTOIO: 4780 pyo6ueit

Htoro pacxonoB Ha 1 cryneHTa (640070,28/25) + (575/3) +205 + 4000 = 30000 pyoneit

Cmoumocms oOyuenus:

¢ 01 cenTsiops 2024 r. mo 31 aBrycra 2025 . 30000 py06mneit/10 mecsie = 3000 pyoJieii B Mecsiig
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Ha 01 cenTsi6ps 2024 rona
cneyuanvnocms 13.02.11 Texnuueckan Ikcnayamayus u 00CayHcueanue 31eKmpuiecKozo u
IJIEKMPOMEXAHUYUECKO20 000py008anus (no ompaciam)
(rpymmet 3 - 4 kypcoB) Ha 6a3e cpenHero o0mero oopa3oBaHus

1. Brogier BpeMeHH Ha NOATOTOBKY CHIEIMAJIMCTA
Ne .
By yaeOHON AesITeNsHOCTH 1 xypc 2 Kypc 3 Kypc 4 xypc
ILI1.
1 Cpennsist ronoBast yueOHast Harpy3ka 1476 1476 1512 1476
00yyJaronmxcs, yac.
BCEI'O 3a Bech nepuoj o0y4enmus, yac. 5940
2.  Pacxoabl Ha 3apaGoOTHYIO IJIATY:
2.1 CroumocTs Iegarornyeckux yacop mo k.111 8
CpeIHeM 3a roj 00y4eHus 148549ac. * 330,38 pyoueit = 490614,3 pyOneit
2.2 PacueT cTOMMOCTH IelarOrMYecKiX 4acoB
gacoB c k. 119 ECB 490614,3 py6neii * 0,302 = 148165,52 pyOuneit
HUTOrO: 490614,3 pyo6neii + 148165,52 py6neit = 638779,82 pyoas
Hroro pacxonos Ha 1 rpymimy u3 25 dyenoBek 638779,82 pyons
3.  IIpoume pacxoapbi:
3.1 JIumuioM ¢ mpUIIOKEHUEM, CBUIETEIILCTBO O Ipoheccuu paboyero,
JIOJKHOCTH CITY’KAILEro 575 py6uneit
3.2 IlpuoOpereHue x03., KaHIl. TOBApOB, IIpoYee 305 pyonei
3.3 3arparsl Ha MPUOOpPETEHNE MaTEPHATBHBIX 3aM1acOB 4000 pyOuneit
HUTOIO: 4880 pyouieii
Htoro pacxonoB Ha 1 cryneHTa (638779,82/25) + (575/4) +305 + 4000 = 30000 pyoneit

Cmoumocmp 00yuenus:

¢ 01 cenTsiops 2024 r. mo 31 aBrycra 2025 . 30000 pyo6mneit/10 mecsie = 3000 pyoJieii B Mecsiiy
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Ha 01 cenTsi6ps 2024 rona
cneyuanvnocms 15.02.10 Mexamponuxka u modounvnas pooomomexnuka (no ompaciam)
(rpynma 3 kypca) Ha 6a3e OCHOBHOT'O 00111eT0 00pa3oBaHuUs

1. BroaxeT BpeMeHH Ha NOATOTOBKY CHENMAJIMCTA
Ne .
By yueOHOI nesTeIbHOCTH 1 xypc 2 Kypc 3 Kypc 4 xypc
ILI1.
1 Cpennsisi roioBasi yueOHas Harpy3ka 1476 1476 1512 1476
00yJaroImuxcs, ac.
BCEI'O 3a Bech nepuoj 00y4eHus, yac. 5940
2. Pacxoabl Ha 3apadoTHYIO IIATY:
2.1 CrouMoOCTb Iejarorunueckux 49acoB mo k.111 B
CpeIHeM 3a rojl O0ydeHUst 14854ac. * 330,38 pyoueit = 490614,3 pyOneit
2.2 Pacuer cTOoMMOCTH MEAArOTMYECKUX YaCOB
yacoB c k. 119 ECB 490614,3 py6neit * 0,302 = 148165,52 pyoneit
UTOroO: 490614,3 pyOneii + 148165,52 pyOneit = 638779,82 pyoas
Htoro pacxonos Ha 1 rpynmy u3 25 yenaoBek 638779,82 pyons
3. IIpoume pacxoawi:
3.1 JlumioMm c mpuIIokKEeHHUEM, CBUETEIbCTBO O podeccuu padbouero,
JIOJDKHOCTH CIIY’KaIllero 575 pyO6neit
3.2 TlpuoOpereHne X03., KaHIl. TOBAPOB, Ipovece 305 py6unei
3.3 3arparsl Ha MPUOOpPETEHNE MaTEPHATBHBIX 3aM1acOB 4000 pyOuneit
HUTOIO: 4880 pyo.eit
Hroro pacxozoB Ha 1 cTyeHTa (638779,82/25) + (575/4) +305 + 4000 = 30000 pyo6seit

Cmoumocmp 00yuenus:

¢ 01 centsidps 2024 r. mo 31 aBrycra 2025 r. 30000 py6meit/10 mecsmies = 3000 py0.1eii B Mecsin
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Ha 01 cenTsi6ps 2024 rona
cneyuanvnocms 15.02.10 Mexamponuxka u modounvnas pooomomexnuka (no ompaciam)
(rpynmsl 2 — 3 KypcoB) Ha 6a3e cpenHero oomiero oopa3oBaHus

1. brogxer BPEMEHU HA MOATOTOBKY clienuajaucra

Ne Bu yueOHOM AeSITeTbHOCTH 1 xypce 2 Kypc 3 Kypc 4 xypc
ILI1.
1 Cpennsist ronoBasi yueOHasi Harpy3ka 1476 1512 1476 N
00y4aromuxcsi, yac.

BCEI'O 3a Bech nepuoj o0y4eHus, 4ac. 4464
2.  Pacxoabl Ha 3apaGoOTHYIO IJIATY:
2.1 CroumocTs Iegarornyeckux yacop mo x.111 8
CpeIHeM 3a roj 00y4eHus 1488 wac. * 330,38 py6ueit = 491605,44 pyOeit
2.2 Pacuer cTOMMOCTHU MEAArOTUYECKUX YACOB
yacoB c K. 119 ECB 491605,44 py6mneii * 0,302 = 148464,84 pyOneii
HUTOIO: 491605,44 pyoneit + 148464,84 py6uneii = 640070,28 pyoas
Htoro pacxonos Ha 1 rpynimy u3 25 yenaoBek 640070,28 pyomns
3.  IIpoume pacxoapbi:
3.1 JIumuioM ¢ mpUIIOKEHUEM, CBUIETEIILCTBO O Ipoheccuu paboyero,
JIOJKHOCTH CITY’KAILIETO 575 py6uneit
3.2 IlpuoOpereHue x03., KaHIl. TOBApOB, IIpoYee 205 pyOmneii
3.3 3arparsl Ha MPUOOpPETEHNE MaTEPHATBHBIX 3aM1acOB 4000 pyOuneit
UTOIO: 4780 py0.ieit
Htoro pacxonoB Ha 1 cryneHTa (640070,28/25) + (575/3) +205 + 4000 = 30000 pyoneit

Cmoumocmp 00yuenus:

¢ 01 cenTsiops 2024 r. mo 31 aBrycra 2025 . 30000 py06mneit/10 mecsie = 3000 pyoJieii B Mecsiiy
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Ha 01 cenTsi6ps 2024 rona
cneyuanvnocms 09.02.07 Hugpopmayuonnsie cucmemot u npozcpammuposanue
(rpynmsl 2-4 KypcoB) Ha 6a3e OCHOBHOTO 00111ero 00pa3oBaHus

1. BroaxeT BpeMeHH Ha NOATOTOBKY CHENMAJIMCTA
Ne .
By yueOHOI nesTeIbHOCTH 1 xypc 2 Kypc 3 Kypc 4 xypc
ILI1.
1 Cpennsisi roioBasi yueOHas Harpy3ka 1476 1476 1512 1476
00yJaroImuxcs, ac.
BCEI'O 3a Bech nepuoj 00y4eHus, yac. 5940
2. Pacxoabl Ha 3apadoTHYIO IIATY:
2.1 CrouMoOCTb Iejarorunueckux 49acoB mo k.111 B
CpeIHeM 3a rojl O0ydeHUst 14854ac. * 330,38 pyoueit = 490614,3 pyOneit
2.2 Pacuer cTOoMMOCTH MEAArOTMYECKUX YaCOB
yacoB c k. 119 ECB 490614,3 py6neit * 0,302 = 148165,52 pyoneit
UTOroO: 490614,3 pyOneii + 148165,52 pyOneit = 638779,82 pyoas
Htoro pacxonos Ha 1 rpynmy u3 25 yenaoBek 638779,82 pyons
3. IIpoume pacxoawi:
3.1 JlumioMm c mpuIIokKEeHHUEM, CBUETEIbCTBO O podeccuu padbouero,
JIOJDKHOCTH CIIY’KaIllero 575 pyO6neit
3.2 TlpuoOpereHne X03., KaHIl. TOBAPOB, Ipovece 305 py6unei
3.3 3arparsl Ha MPUOOpPETEHNE MaTEPHATBHBIX 3aM1acOB 4000 pyOmeit
HUTOIO: 4880 pyo.eit
Hroro pacxozoB Ha 1 cTyeHTa (638779,82/25) + (575/4) +305 + 4000 = 30000 pyo6seit

Cmoumocmp 00yuenus:

¢ 01 centsidps 2024 r. mo 31 aBrycra 2025 r. 30000 py6meit/10 mecsmies = 3000 py0.1eii B Mecsin
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Ha 01 cenTsi6ps 2024 rona
cneyuanvnocms 22.02.01 Memannypzus uepHvlx memainiios
(rpynma 3 kypca) Ha 6a3e OCHOBHOT'O 00111eT0 00pa3oBaHuUs

1. BroaxeT BpeMeHH Ha NOATOTOBKY CHENMAJIMCTA
Ne .
By yueOHOI nesTeIbHOCTH 1 xypc 2 Kypc 3 Kypc 4 xypc
ILI1.
1 Cpennsisi roioBasi yueOHas Harpy3ka 1476 1476 1512 1476
00yJaroImuxcs, ac.
BCEI'O 3a Bech nepuoj 00y4eHus, yac. 5940
2. Pacxoabl Ha 3apadoTHYIO IIATY:
2.1 CrouMoOCTb Iejarorunueckux 49acoB mo k.111 B
CpeIHeM 3a rojl O0ydeHUst 14854ac. * 330,38 pyoueit = 490614,3 pyOneit
2.2 Pacuer cTOoMMOCTH MEAArOTMYECKUX YaCOB
yacoB c k. 119 ECB 490614,3 py6neit * 0,302 = 148165,52 pyoneit
UTOroO: 490614,3 pyOneii + 148165,52 pyOneit = 638779,82 pyoas
Htoro pacxonos Ha 1 rpynmy u3 25 yenaoBek 638779,82 pyons
3. IIpoume pacxoawi:
3.1 JlumioMm c mpuIIokKEeHHUEM, CBUETEIbCTBO O podeccuu padbouero,
JIOJDKHOCTH CIIY’KaIllero 575 pyO6neit
3.2 TlpuoOpereHne X03., KaHIl. TOBAPOB, Ipovece 305 py6unei
3.3 3arparsl Ha MPUOOpPETEHNE MaTEPHATBHBIX 3aM1acOB 4000 pyOmeit
HUTOIO: 4880 pyo.eit
Hroro pacxozoB Ha 1 cTyeHTa (638779,82/25) + (575/4) +305 + 4000 = 30000 pyo6seit

Cmoumocmp 00yuenus:

¢ 01 centsidps 2024 r. mo 31 aBrycra 2025 r. 30000 py6meit/10 mecsmies = 3000 py0.1eii B Mecsin



